



Nová pneumatika Mitas ENDURO TRAIL-XT+ bere jezdce na neomezené terénní dobrodružství

- **Nejnovější terénní pneumatika Mitas ENDURO TRAIL-XT+ pro dobrodružství na kolech dostupná na podzim tohoto roku**
- **Navržena pro 80 % výkonu v terénu a 20 % výkonu na silnici a k dispozici ve dvou různých verzích**
- **Díky klasifikaci M+S je pneumatika ENDURO TRAIL-XT+ určena pro nejnáročnější terén, zejména pro blátivé nebo náročné štěrkové cesty**

Společnost Mitas oznamuje nejnovější přírůstek do svého již tak rozsáhlého portfolia adventure pneumatik: Mitas ENDURO TRAIL-XT+. Jedná se o další generaci v dlouhé řadě terénních pneumatik Mitas určených pro jezdce, kteří chtějí překonávat hranice terénních dobrodružství, a to s pneumatikou, které mohou věřit, že je provede celou cestou.

Gustavo Pinto Teixeira, viceprezident divize dvou kol a speciálních pneumatik společnosti Yokohama TWS, říká o nejnovější pneumatice Mitas: „Pneumatika ENDURO TRAIL-XT+ je nejagresivnější z naší řady adventure pneumatik, navržená pro ty nejnáročnější trailové podmínky. Chceme, aby se produkty společnosti Mitas staly volbou pro milovníky terénních dobrodružství, kteří chtějí s jistotou vyrazit do neznámých končin.“

Díky extrémně agresivnímu dezénu a jedinečnému složení směsi poskytuje pneumatika ENDURO TRAIL-XT+ působivý výkon na blátivých stezkách a hrubých štěrkových cestách a zároveň bez problémů zvládne rychlé dálnice. Pneumatika ENDURO TRAIL-XT+, klasifikovaná jako M+S, je navržena tak, aby jezdci zaručila výkon v terénu, odolnost a dobrou ovladatelnost a stabilitu na úsecích se silničními přejezdy.

Tato nejnovější pneumatika Mitas bude brzy uvedena na trh ve dvou různých verzích: Standardní – pro nejlepší všestranný výkon za každého počasí a verze Dakar – se směsí Ultra Heavy-Duty pro maximální odolnost a zesílenou kostrou, která je prakticky odolná proti propíchnutí.

Tisková zpráva

07.09.2023



Další informace o pneumatice Mitas ENDURO TRAIL-XT+ naleznete na adrese <https://www.mitas-moto.com/cs-cz/produkty/motocyklove-trailove-pneumatiky/enduro-trail-xt-plus>

Mitas is the tire brand for customers across Agricultural, Material Handling, Construction and Two-Wheeler markets with a decades-long tradition.

Mitas tire portfolio offers reliable solutions to support the everyday challenges of those that work in these businesses and explore new trails on two-wheels.

Press Contact:

Janja Likar Čarman

Marketing Manager Mitas Motorcycle Tires

Yokohama TWS

Email : janja.likar-carman@yokohama-tws.com

Phone: +386 41 599 764

News Online Section: www.mitas-moto.com/press-room

www.mitas-tires.com

